TARAVISEE
La ferme-château de Taravisée comprend un château, différents corps de logis, une grange et des étables. Elle est organisée en carré autour d’une cour, et situé au milieu d’un parc de 6ha. Elle a perdu sa fonction agricole depuis quelques années. La question est d’évaluer les possibilités de transformation de l’ensemble en logements et équipements collectifs.
[bookmark: _GoBack]Le principe général est de distribuer l’ensemble des logements et équipement depuis la cour centrale. De l’autre côté,  chaque logement possède un jardin privatif donnant accès au parc devenu collectif.
Pour le château et le corps de logis, la seule hypothèse économe et respectueuse du patrimoine et de diviser l’ensemble verticalement en sept maisons. Trois hypothèses sont possibles pour les étables : cinq logements 4 chambres, neuf logements 2 chambres, onze studios/1 chambre avec espaces collectif au rez-de-chaussée. Trois hypothèses sont également envisagées pour la grange : un centre d’hébergement, une salle de fête et un centre de bien-être.
